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. Mutassuk meg, hogy a ponthatarnévels, illetve a ponthatarcsokkents algoritmus nem taktikazasbiztos
sem a felvételizGk, sem az egyetemek részérsl.

. Adott hallgatok egy halmaza, akik kurzusokat vehetnek fel. Minden hallgatohoz adott, hogy leg-
feljebb hany kurzust véalaszthat, és minden kurzushoz tartozik egy létszamkorlat. Minden hallgaté
esetében adott egy szigoru preferenciarendezés az 6t érdekls kurzusok halmazan, valamint az is, hogy
ezek felvételéhez mekkora pontszdmmal rendelkezik. Adjunk hatékony algoritmust stabil ponthatar-
htizas meghatéarozaséra.

. Hatarozzunk meg az alabbi paros grafokban egy-egy maximaélis élszamu népszeri parositast a Kavi-
tha-algoritmus segitségével. A tablazatok sorai a fittkknak, az oszlopai a lanyoknak felelnek meg, és a
mezGkben szerepl§ elsé szamok a fitk preferenciait, a masodik szamok pedig a lanyok preferenciait
jelentik.
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. Bizonyitsuk be, hogy a Kavitha-algoritmus nem taktikizasbiztos a lanyok szempontjabol.

. Legyen G = (A, B; E) egy paros graf és tetszéleges v € V(@) esetén legyen <, egy szigoru preferen-
ciarendezés, valamint tegyiik fel, hogy M C E egy teljes parositas. Adjunk meg egy olyan w: £ — R
silyfliggvényt, hogy egy minimélis 0sszsuly teljes parositas meghatarozasanak segitségével el tudjuk
donteni, hogy M népszerii a G-beli teljes parositasok kozott.

. Mutassuk meg, hogy péros grafokban a népszerd parositas keresési feladat visszavezethet egy nép-
szer( teljes parositas keresésére.

. Hatarozzuk meg az 0sszes népszert parositast az alabbi paros grafban.
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. Mutassuk meg, hogy a parositasok korében a népszeriiség nem tranzitiv relacio.

. Legyen G = (A, B; E) egy paros graf és tetszéleges v € V(G) esetén legyen <, egy szigortu prefe-
renciarendezés. Legyen M C E a Gale-Shapley-algoritmus kimenete abban az esetben, amikor az
A-beli cstucsok a kérdk, valamint legyen N C E egy tetsz6leges parositas. Legyen tovabba Ay C A
azon A-beli csticsok halmaza, akik az N szerinti parjukat jobban kedvelik az M szerintinél. Tegyiik
fel, hogy Ax # 0.



(a) Tegyiik fel azt is, hogy az An-beli csiicsok M szerinti parjainak halmaza nem azonos az N
szerinti parjaik halmazaval. Legyen b € B egy olyan cstcs, akinek az N szerinti parja Ay-ben
van, de az M szerinti parja nem. Legyen a € A a b cstics M szerinti parja. Bizonyitsuk be,
hogy ekkor a ¢ Ay és az ab él blokkolja N-et.

(b) Tegyiik fel most azt, hogy az Ay-beli csucsok M szerinti parjainak halmaza megegyezik az N
szerinti parjaik halmazaval. Legyen ez a csticshalmaz By. Legyen b € By az a cstics, amelyiket
a By-beli csticsok koziil utoljara kérte meg egy Apn-beli cstics a Gale-Shapley-algoritmus futasa
soran. Bizonyitsuk be, hogy ezen kérés beérkezése miatt b visszautasitott egy a € A\ Ay csucsot.
Bizonyitsuk be tovabba, hogy az ab él blokkolja N-et.

10. Bizonyitsuk be, hogy a lanykérs algoritmus a fiuk részérdl taktikazasbiztos.



